Ejercicio

Usando el interlineal hebreo-espafiol y diferentes versiones de la Biblia una las siguientes oraciones

() o 221032 (A) porque ellos son reyes clementes (1 Rey 20:31)
() TUT I M (B) el libro de la ley del Jehova (2 Cr6 17:9)

() N1 TRl s (C) la voz es la voz de Jacob (Gén 27:22)

() D277 e (D) y las casas de los reyes de Juda (Jer 19:13)

() DTINT N7 ONT (E) y las hijas de los hombres de la ciudad (Gén 24:13)
() man MR nNe (F) como las estrellas del cielo (Gén 26:4)

() T 7N es (G) en el camino de los reyes de Israel (2 Rey 8:18)

() NITT RW237 02T (H) de las mujeres de los hijos de los profetas (2 Rey 4:1)
() igishy) ._1"* Z' "727 (1) los hombres de los ancianos de Israel (Eze 14:1)
() TINT J“'E"“j (J) las palabras de este profeta (TM Deu 13:4, RV 13:3)
() :‘;*,-71'.‘.*: I (K) palabras de paz y de verdad (Est 9:30)

() "207 2T o) (L) ésta es laley de la casa (Eze 43:12)

() “‘\1-'} NPT DN (M) acerca de las casas de esta ciudad (Jer 33:4)

() MNTT o m;":*:_: (N) atodos los ancianos del pais (1 Rey 20:7)

() T ‘;“;r_: na (0) y la palabra del Jehova de Jerusalén (Isa 2:3)

() Sxazt hn T2 (P) y estas son las palabras del libro (Jer 29:1)

() on Ten ‘;"j““"; (Q) porque es el mandamiento del rey (Isa 36:21)

() 3P “*1‘ ":I,J . (R) y ésta es la ley del hombre (2 Sam 7:19)



